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PRZEDMATURALNE BADANIE WYNIKÓW 

Z MATEMATYKI
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Zad.1 (3p) Dana jest funkcja f określona wzorem f(x) = ax2 + bx – 3. Suma miejsc zerowych funkcji f jest równa 
[image: image1.wmf]2
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, a suma odwrotności jej miejsc zerowych jest równa 
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. Wyznacz współczynniki a i b oraz podaj wzór funkcji f w postaci ogólnej.
Zad.2. (3p) Dla jakich a
[image: image3.wmf]Î

R wielomian W(x) = (a2 + 4a – 5)x3 + ( a2 – 1)x2 + 7x -9 jest wielomianem stopnia drugiego?
Zad.3. (3p) Wiedząc, że ctgα = 4 oraz α 
[image: image4.wmf](
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 wyznacz wartość sinα .
Zad.4. (2p) Funkcja f określona jest wzorem  f(x) = 
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. Dla jakiej wartości m 
a)  funkcja f jest rosnąca

b)  funkcja ma miejsce zerowe równe -4?

Zad.5. (3p) Sprawdź, czy liczby: 
[image: image6.wmf]5
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 są kolejnymi wyrazami ciągu geometrycznego.

Zad.6. (4p) W układzie współrzędnych dane są punkty: A = (0,1) , B = (4, 1) i C = (0,3). Napisz trzy nierówności opisujące ten trójkąt. Oblicz pole tego trójkąta.
Zad.7. (4p) Wiedząc, że 2,6 < 
[image: image7.wmf]7

< 2,7, oszacuj wartość wyrażenia 
[image: image8.wmf]3
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Zadanie rozwiązujemy następująco:

   2,6 < 
[image: image9.wmf]7

< 2,7

   2,6 +2 < 
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+2 < 2,7 +2
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Postępując analogicznie, uwolnij od niewymierności, a następnie oszacuj wartość wyrażenia 
[image: image13.wmf]2
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Zad.8. (4p)  Oblicz granicę:   
[image: image14.wmf])
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Zad.9. (4p) Oblicz pole trójkąta ABC mając dane: 
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. Wynik podaj z dokładnością do 0,1cm2
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